



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Edital nº 06, de 02 de março de 2021 – 4ª retificação

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições torna pública a **retificação** da Chamada Interna PROEN/DEAD Nº 149/2020:

Onde se lê:

5. Disciplina: Gestão Democrática nos Sistemas e na Escola/ Curso: Secretaria Escolar /Módulo III

Candidato	Formação na área do componente curricular	Docência na área do componente curricular	Atuação na área da EAD	Total	Justificativa
1 –	50	25	25	100	Não se aplica.

Leia-se:

5. Disciplina: Gestão Democrática nos Sistemas e na Escola/ Curso: Secretaria Escolar /Módulo III

Candidato	Formação na área do componente curricular	Docência na área do componente curricular	Atuação na área da EAD	Total	Justificativa
1 – Simone Varela	50	25	25	100	Não se aplica.

Salvador, 02 de março de 2021.

Original assinado
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
REITOR